

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích

Č.j. UPCR-PA-2021/85405

Informace týkající se krajskou pobočkou evidovaných pohledávek vůči žadateli

Žádost:

ze dne 03.05.2021

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

„V současné době řeším v rámci projektu „VOL POMOC“, registrační číslo CZ.03.2.30/0.0/0.0/16_049/0010522, financovaného z Evropského sociálního fondu svou dluhovou a finanční situací. Z tohoto důvodu tímto žádám ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů o informaci, zda vůči mně eviduje Úřad práce ČR pohledávku, která mohla vzniknout z titulu evidence mé soby jakožto uchazeče o zaměstnání a vyplacené podpory v nezaměstnanosti anebo z jiného právního důvodu. Informaci a případné rozhodnutí Úřadu práce ČR a sdělení, zda a prostřednictvím kterého exekutorského úřadu či soudu je pohledávka vymáhána, žádám zaslat na výše uvedenou doručovací adresu.“

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Pardubicích:

Úřad práce České republiky (dále také jen „ÚP ČR“) obdržel dne 03.05.2021 prostřednictvím držitele poštovní licence Vaše podání, které bylo posouzeno jako žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se krajskou pobočkou vůči Vaší osobě evidovaných pohledávek, které by mohly vzniknout z titulu evidence Vaší osoby jakožto uchazeče o zaměstnání a vyplacené podpory v nezaměstnanosti anebo z jiného právního důvodu, jakož i doplňujících informací k upřesnění evidovaných pohledávek a jejich vymáhání.

K této Vaší žádosti Vám sdělujeme, že krajská pobočka ÚP ČR v Pardubicích eviduje v současné době vůči Vaší osobě žádné pohledávky.

Současně pak pro úplnost rovněž sdělujeme, že s ohledem na tuto skutečnost Vám nemůžeme sdělit další Vámi požadované doplňující informace k upřesnění evidovaných pohledávek a jejich vymáhání.

S pozdravem